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Resultado de Aprendizaje

» E| estudiante serd capaz de calcular la inversa de una matriz por los
métodos de matriz adjunta y eliminacion gaussiana.

E.AT.




Justificacion

= Una de las operaciones matriciales mas utilizadas es la generacion
de la matriz inversa, que se apoya en la matriz identidad. Esta es
con el propodsito de encontrar la solucion al sistema de ecuaciones
que se plantea para resolver un problema.

» Aunqgue este tema se imparte a los estudiantes en horas clases, sin
embargo, es necesario que ellos practiqguen de una manera
individual para que los futuros temas y clases puedan interactuar
en la clase esperando obtener un aprendizaje significativo.

E.AT.



Procedimientos

» Existen dos procedimientos para la generacion de una matriz
inversa, por Cofactores la aplicacion de Gauss o meétodo
gaussiano. Para calcular la matriz inversa debemos probar primero
que el determinante de la matriz es distinta a cero, en caso
contrario no es necesario realizarla, dado que no existe

» E| método de Cofactores y adjunta para determinar la matriz
inversa solo es utilizada para matrices de 2x2 y 3x3, que es en si una
desventaja para el procedimiento, mientras que el método de
Eliminacion de Gauss-Jordan o Gaussiana, es aplicada para
cualguier tamano de matriz cuadrada, y que este procedimiento
también se puede utilizar para resolver sistemas de ecuaciones no
cuadrados.

E.AT.



Cofactores

= Dada la matriz A € My, s& estiman los cofactores 4;;, dado por
A;j = (=1D)"|M;;|. donde |M;;| es el determinante de la matriz A al

eliminar la i-ésima columna y el j-€simo rengldn
= Cada uno de los cofactores es la entrada de ofra matriz B = [4;;].

» -Obftenemos el deferminante de A, detA, el cual debe ser distinto de

cero.

= -Se obtfiene 471 = %, donde Adj A es la matriz franspuesta de B.

E.AT.



Método de Eliminacion Gaussiano

» Se escribe la matrizaumentada (4|1) donde | es la matriz identidad

E.AT.

respectiva al tamano de la matriz A.

-Se realizan las operaciones por renglones para obtener una matriz
escalonada (triangular superior o triangular inferior), para

comprobar la posibilidad de la existencia de la matriz inversa.

-Se continuara realizando operaciones por renglon para obtener
(I1A~%)



Operaciones elementales

= Sold mulfiplicas o afectas a todo el rengldn indicado por un numero

1 1 -1 2 2 =2
4 8 2 |2R{|4 8 2
2 3 3 2 3 3
= También es posible infercambiar renglones, para cumplir nuestro
proposito

1 0 -6 1 1 -1

0 4 6|R,oRsl0 1 5

0O 1 5 0 4 6

E.AT.




Operaciones elementales

= También es posible realizar mds de una operacion en de una matriz a otra, con
la Unica condicion que debes tener es que una de las filas debe estar fijo. Fijo
significa que no se altera propiamente esta fila o renglon:

4 8 2|p-_,p |0 4 6
2 3 33 o 1 5

= O bien podrias realizar una operacion a la vez:

1 1 -1 1 1 -1 1 1 -1
4 8 2|R,—4R{|10 4 6 |R3—2R |0 4 6
2 3 3 2 3 3 0 1 5

E.AT.




Operaciones elementales

E.AT.

Pero también es posible que realices otras operaciones de tal

manera que sea para ti mas facil esta serie de operaciones:

1 1 -1 1 1 -1 1, 18RSl
4 8 2|R,—2R3|0 2 —4|R3—2R,|0 2 —4
2 3 3 2 3 3 0 1 5




Notacion

1 1 -1] 1 1 -1]
4 8 2|R,—4R{|0 4 6
2 3 3. 3 3

Colocar el rengldn que
vas a cambiar

Colocar el renglon que
utilizaras para realizar cambios

El pivote es aquella cantidad que nos ayuda para eliminar sobre rengldn la cantidad, de tal manera que se genere
un cero.

Tradicionalmente el calculo es el valor que se tiene sobre este rengldn a cambiar entre el rengldn que se deja fino

ot o bien es el pivote y le cambiamos el signo.
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Comprobacion

1 1 -1
AA 1 =14 8 2
2 3 3

E.AT.




REALIZANDO CON EXCEL

= Ventajas
= Para numeros reales
= Matrices de gran tamano como 10X10 o mds
= Solo se declara la funcidn ya establecida

= Tiempo

= Desventqjas
= No para literales ni imaginarios
= No se tiene la expresion general
= Se encuentra redondeado

= Solo matrices cuadradas

E.AT.



MATRIZ INVERSA

= Se debe colocar con el arreglo matricial. Cada celda es un valor de la
matriz

H ©- Libro1 - Excel Inic. ses, 5}
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= Se selecciona del mismo famano celdas, para declara la operacion de
inversa

H - Librol - Excel Inic. ses,
Archivo Inicia Insertar Dibujar Disefio de pagina Férmulas Datos Revisar Vista Q ;Qué desea hacer? & Compartir
% 11 A A 7 Ajustar texto General = 2. Autosuma - p
Egy ~ - _ . Rellenar
Pegar N K S M- A Combinar y centrar $ 04 000 | 0 L8 Formato  Dar formato Estilos de | Insertar Eliminar Formato Ordenary  Buscary
B ! ' " 7 | condicional ~ comotabla~ celda « Barrar - filtrar = seleccionar ~
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EXTRAE v X & J | =minversa( v
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= Y debemos seleccionar las celdas donde colocamos nuestra matriz a
trabajar, ni de mas ni de menos elementos

H - - = Librol - Bxcel Inic. ses.
Archiva Inicio Insertar Dibujar Disefio de pagina Férmulas Datos Revisar Vista € desea hacer?
% 11 A a o Ajustar texto General 2= E ROETIE
=Tk = . . Rellenar
Pegar N K S My - A BT EED $ 04 000 | €48 00 Formato  Darformato Estilos de | Insertar Eliminar Formato Ordenar y
n ’ ' " 7 | condicional - como tabla~  celda & Bomar~ filtrar
Portapapeles = Fuente Alineacidn Namero Estilos Celdas Edicidn ~
F1 - X & Jfo | =minversa(Al:D4) v
[a]
A B | C D E F G H
1 2 4 5 7 =minversa(Al:D4)
10 -
Hojal [4] [v]
Introducir Fi m -
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= No se debe colocar un enter

= E| proceso es que al mismo tiempo debes presionar las teclas del teclado

SHIFTL + CTRL + ENTER

Librol - Excel

B o

Inic. ses.

Archivo JMCISTMM Insertar  Dibujar  Disefiodepégina  Férmulas  Datos  Revisar  Vista Q' ;Qué desea hacer? |5 Compartir

“Dga;v Calibri AN S=E ¥ Baustarteto General l;) ’_? o E’K E E::;:::”j hy O

e MK S [E- 0L 5= % Blcombnayctnr - § - %00 B3 SO ot e o o @ Borare e seecdonare

Portapapeles Fuente = Alineacién [F] Nimero [F] Estilos Celdas Edicién »

F1 - Fe | {=MINVERSA(A1:D4)} v
A | B | C | D | E F G H | JF

1 2 4 5 7 -0.0351124| -0.113764 -0.0280899 0.0716292

2 -7 -6 3 2 0.0435393 0.0210674 0.1348315 -0.0688202

3 3 4 2 1 -0.1530899 0.1839888 0.4775281 0.0323034

4 5 -6 8 7 0.2373596 -0.1109551 -0.4101124 -0.0042135

S_
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8_ LI

9_

10 |

11

12

13 s
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Listo
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Promedio: 0.017380618  Recuento: 16  Suma: 0.278089388 H O =+ 170%




= En automadtico se obtiene el resultado

= Asi mismo la comprobacion de esta, es posible realizarla con las
operaciones ya predeterminadas

H - L- Librol - Excel Inic. ses.
Archivo [BTSMM Insetar  Dibujar  Disefiodepigina  Férmulas  Datos  Revisar  Vista @ ;Oué desea hacer?
* © 5 © ool o 3 Autosuma -
Pegar = N K S : hAH : :Jon:hh::.cem,.m. $ L,D oo | &2 00 meim T [ ot e e | Ordenary Eﬁy
- ’ ' ™" | condicional - comao tabla~ celda ¢ Borrar- filtrar - seleccionar~
Portapapeles & Fuente Alineacion Namero Estilos Celdas Edicién A~
EXTRAE - X f | =mmult( v
A B C D E F | G | H | | | JF
1 2 4 5 7 -0.0351124 -0.113764 -0.0280899 0.0716292
2 | -7 -6 3 2 0.0435393 0.0210674 0.1348315 -0.0688202
3 3 4 2 1 -0.1530899 0.1839888 0.4775281 0.0323034
4 | 5 -6 8 7 0.237355%6 -0.1109551 -0.4101124 -0.0042135
—
-
7 =mmult( ‘
8 MMULT (matriz1, matriz2)
9
10
11
12|
13 -
L Hoia1 | @ [ |
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=» Como es numeérica, al numero cero no lo expresa literal,
sino por decimales con nofacion cientifica, de tal forma
que son ceros en la practica.

B -

L2- - Librol - Excel

¥ Compartir

tichivo UCEN Insettar  Dibjar  Disehodepigina  Férmulas  Datos  Revisar  Vista  Q ;Ouédesea hacer?

‘D;;- Calibri ‘e K S =2 ®-  Bajustrteto General l_:) E'I' EX ii| E:‘:ﬁ:‘;:’iﬂ - ’%Y p

S el ST By §o % 08 o Srie wiis s e ST oy oy
Portapapeles = Fuente ] Alineacion [F] Nimero ] Estilos Celdas Edicion ~
&7 - £ || {=MMULT(AL:D4,F1:14)} v

A B C D E F | G H | I =

1| 2 4 5 7 -0.0351124 -0.113764 -0.0280899 0.07162
2 -7 -6 3 2 0.0435393 0.0210674 0.1348315 -0.06882
37 3 4 2 1 -0.1530899 0.1839888 0.4775281 0.03230
4 5 -6 8 7 0.2373596 -0.1109551 -0.4101124 -0.00421
3

6

7 1 -1.11022E-16 4.44089E-16 6.93889E-18

8 -5.55112E-17 1 0 -3.46945E-18

9 -1.66533E-16 -1.66533E-16 1 3.29597E-17

10 -2.22045E-16 -1.11022E-16 -4.44089E-16 1

11

12

13 .

_Hoial | @ : 3

E.AT.

Promedio: 025 Recuento: 16 Sumal | eci2do tactil

) {0 [mz .l ESP

& = i
06:44 p. m.
20/10/2017




ELIMINACION GAUSSIANA

’

Inicio Insertar Disefio de pagina Farmulas Datos Revisar Wista & 9 = BB 2 [

% Calilari - 11 - =8 — General - A 3= Insertar - x - 47 -
2

= Procedimiento con R e il e = a-

Pegar Estilos |

= B - A == SRz - | BlFormato - | 2 -

OyUdO de Excel if--li‘or‘tapapeles = Fuente = Alineacian = MUmero = Celdas modificar —

A2 - &l

A B C D E F

Ih il

= |nfroducimos |

aftriz que
deseamos obtener
SU inversa 10

11

extendida con 1
una matriz 14
identidad e
i
- 19
20
21 3
4 4 » » | Hojal - Hoja2 | Hoja3 %3 []«] n | » [1]
—| Listo | |[_]|E| o) 110% rj:"u (4

L_! Scient...

L3 0!
VNGO VB WP

p b - r —
p“. matriz.. [ Micro... -~ ) 7z
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ELIMINACION GAUSSJANJ—

>

Archlvo Inicio Insertar Disefio de pagina Férmulas Datos Revisar  Vista o @ = B =
i = - owd A -
Ba- N & s AN = == &5 S % o | FNE & gua
3 o By - A E = | - =2 2 -

» Se debe generar PmapaspS:;AR‘.m Fuvente x v F| ::;a‘;;;z e - e o
un uno en los Aa 1 e ¢ D i . 3
elementos de o 2.1 2 E ! 0 0
diagonal principal. : 4 2 1 0 0 1

la fila se debe 6 [-a2/shsa | 2 4 L 0 0
idir entre el valor :
ue se encuentra el 10

elemento  de o o

diagonal principal. =

Esto se hace fijo e

colocando el simbolo .

de pesos antes de la 19 i

letra y el valor 21 v

numérico. I:do;ﬁvcarnl Hojal ~Hoja2 | Hoja3 %2 |ﬂ|<mtlEI »"ilc-.«c b []

TIHTEE B =

ﬁ (é ﬁ L_! Scient... m matriz.. 38 icro—. | A~ ) &

BE% =)
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» Para transformar
los elementos de
la columna a cero,
se sigue:

Elemento de la fila a
iminar menos (valor
a/ eliminar entre e
alor pivote)*valor de
la fila del pivote

Se puede mover esa
formula por fila para
no trabajar de mas

E.AT.

ELIMINACION GAUSSIANA

N AW Nk

Inicio Insertar Dizefio de pagina Formulas Datos Revisar Vista o @ o @ B[
= ¥ Calibri - - === 5 General A 5= Insertar -7
- N K S Ay | E=E=HE $ - % 00 ; 2% Eliminar IR - T
Pegar o 8y - A i 5= | » <0 Estilos [ Formato @
Portapapeles = Fuente Alineacion Nimero Celdas Modificar
SUMAR.S| v (0 % o f| =AS3-(SAS3/SAS2)*A2 -
A B C D F i
1 ol
2 | 1] 4 1 0 0
3 5] 2 0 1 0
4 4 1 0 0 1
5
6 1 2 4 1 0 0
7 [=AS$3-(SAS3/5A52)*A2 22 5 1 0
8 0 -6 -15 -4 0 1
9
10 =
11
1 2 4 1 0 0
5 1 -2 0 1 0
[ 4 2 1 0 0 1
1 2 4 1 0 0
0 -9 -22 -5 1 0
8 |=A4-(SAS4/SAS2)*A2 -15 4 0 1

9
10
11
12
13




ELIMINACION GAUSSIANA

columna
FAR= B RN O X
Inicio Insertar Disefio de pagina Formulas Datos Rewisar Vista @ e = @ 2
_J'*'j % Calibri . 11L - f f %] =1 General | A g Inlsef‘tar PR R L
B3- N &£ §~ A A E == - $ - % w0 : &% Eliminar - | [8] - 43 -
st ¥ moe | B A EE - <8 s 1 Formato - | @2 ~
Portapapeles & Fuente P Alineacion | Nimero Ta Celdas Modificar
B10 v £e | =B6-(SBS6/SB$7)*B7 v
A B C D E F N
1 Matriz Original Matriz inversa ]
2 1 2 4 1 0 0
3 1 -2 0 1 0
4 4 2 1 0 0 1
5
6 1 2 4 1 0 0
7 -9 -22 -5 1 0
8 0 -6 -15 -4 0 1
9
E 1| 0! -0.88888889 -0.11111111 0.22222222 0 L
11 0 1 2.44444444 (0.55555556 -0.11111111 0
12 0 0 -0.33333333 -0.66666667 -0.66666667 1
13
14
15
16

E.AT.

= Se redliza el procedimiento parecido, ahora haciendo referencia a la segunda

Inicio Insertar Disefio de pagina Formulas Datos Revisar Vista o @ = @ =
* Calibr |11 - ¥ = = § | General | A 5= Insertar 00
By~ N & S Ay =E==5E $ 2 Eliminar B - 34~
Pegar i N . . = . Estilos _:_l N @-
Portapapeles = Fuente Alineacion Nimero Celdas Madificar
SUMAR.SI A Z:- K ﬂ—| =B8-(SBS8/SBS7)*B7 v
A B C D E F i
1 Matriz Original Matriz inversa (]
2 1 2 4 1 0 0
3 5 1 -2 0 1 0
4 4 2 1 0 0 1
5
6 1 2 4 1 0 0
7 0 -9 -22 -5 1 0
8 0 -6 -15 -4 0 1
9
10 1 0 -0.88888889 -0.11111111 0.22222222 0 3
11 0 1 244444444 (0.55555556 -0.11111111 0
E 0|:BS—(SBS8,!’$B_S?)*B? -0.66666667 -0.66666667 1




ELIMINACION GAUSSIANA

= Como fue una matriz de 3x3, solo falta que termines la ultima columna

Inicio Insertar Disefio de pagina Farmulas Datos Rewisar Vista ] a = e EB '_
X Calibri - 11 - = = E] = General - A 5= Insertar - ¥ - &7 -
Bs- N & § - A o~ =E==H- % - % oo : % Eliminar - [8] -~ 44 -

Pegar . . Estilos ...

- 7 iR Fy - A < = = - =g o9 - E'_'I Formato ~ | <2 -

‘ortapapeles s Fuente ] Alineacion = MNumero ] Celdas Maodificar -

ci8 - ( £ | v
A B C D E F x

1 Matriz Original Matriz inversa I

2 1 2 4 1 0 0

3 5 1 -2 0 1 0

L 4 2 1 0 0 1

5

6 1 2 4 1 0 0

7 0 -9 =22 -5 1 0

8 0 -6 -15 -4 0 1

g

10 1 0 -0.88888889 -0.11111111 0.22222222 0 L

11 0 1 2.44444444 0.55555556 -0.11111111 0

12 0 0 -0.33333333 -0.66666667 -0.66666667 1

13

14 1 0 0 1.66666667 2 -2.66666667

15 0 1 0 -4.33333333 -5 7.33333333

16 0 0 1 2 2 -3

17




COMPROBACION

=mmult(A2:C4,D14:F16]

| MMULT (matriz1, matriz2) |

E.AT.

' it @ v oA = = | e 08 »8 . == A
ortapapeles Ia Fuente Alineacion Nimero Celdas Modificar
SUMAR.SI A f:.' K .ft| =mmult(A2:C4,D14:F16 v
A B | C D E F :
27 1 2 4 1 0 0
3 5 1 2 0 1 0 ]
4 1 2 1 0 0 1
5
6 1 2 4 1 0 0
7 -9 -22 -5 1 0
8 0 -6 -15 -4 0 1
9
1 0 -0.88888889 -0.11111111 0.222222272 0
1 244444444 (0.55555556 -0.11111111
0 0 -0.33333333 -0.66666667 -0.66666667 1 =
1 0 0 166666667 . 2 266666667
0 1 [}E -4.33333333 -5 ?.33333333E
0 0 | S S 2 3

Portapapeles =

-

Fuente (P

£

Alineacion [P

ey -

Nimero s Celdas Madificar

= Para reafirmar que se obtuvo la matriz adecuada, se realiza la mulfiplicacion de
las dos matrices que obtenemos

B18 - [ < | {=MMULT(A2:C4,D14:F16)} v
A B C D | E F E

2 2 4 1 0 0
3 1 -2 0 1 0 | ]
4 2 1 0 0 1
5
6 2 4 1 0 0
7 -9 -22 -5 1
8 -6 -15 -4 0 1
9
10 0 -0.888888889 -0.11111111 0.22222222 0
11 1 2.444444444 0.55555556 -0.11111111
12 0 -0.333333333 -0.66666667 -0.66666667 1 |=
13
14 0 0 1.66666667 2 -2.66666667
15 1 0 -4.33333333 -5 7.33333333
16 0 1 2 2 -3
17
18 1.0000000 0.0000000  0.0000000
19 0.0000000 1.0000000  0.0000000
20 0.0000000 0.0000000  1.0000000
21




Para un sistema de ecuaciones

= Para un sistema de ecuaciones cuadrado cuyo determinante sea
diferente de cero, es posible realizar este procedimiento

x+2y+4z =20
S5x+y—2z =30
dx+2y+z =-7

Matricialmente se puede escribir como

3 2)0)-Cy)

E.AT.



Para un sistema de ecuaciones

= Vista en excel, se puede escribir de la siguiente forma

Inicio Insertar Disefio de pagina Férmulas Datos Revisar Vista o @ = & EEI_
LE:!] X Calibri L1 . = o= ¢  General I | Al 5 Insertar +  E - 47~
T H- N X §-| A A EEE=E- $-% o P Eimnar- @ 8-
Pe?ar - 4 e e A iEE | B <0 oo Estllas i Formato ~ | &2 -
Portapapeles I Fuente [P Alineacion | MNimero I Celdas modificar -
E11 v | -
A B C D E F G N
1 Matriz A b B
2 1 2 41x 20
3 5 1 -2 -30
4 4 2 1z -7
5
5]

E.AT.




= Utilizando las mismas operaciones que anteriores y colocando una
columna mas, se tiene

AT

Inicio Insertar Disefio de pagina Farmulas Datos Revisar Wista o @ = &f =
= s Calibri - 11 A E] = Mamero - A 5= Insertar - E - 47~
= Ga- N & § - A A E=ZEBH- $-% mw ~ | &% Eliminar - | (8] - 44 -
Pe?ar L By é . == - <g oo Eztllos B Formato + | @ ~
Portapapeles = Fuente = Alineacién | Mdmero = Celdas mMadificar
C20 - ( £ | ~
A B | C | D E F G N
1 Matriz Original Matriz inversa Il
2 1 2 4 1 0 0 20
3 5 1 -2 0 1 0 -30
4 4 2 1 0 0 1 -7
5
] 1 2 4 1 0 0 20
7 0 -9 -22 -5 1 0 -130
8 0 -6 -15 -4 0 1 -87
9
10 1 0 -0.88888889 -0.1111111 0.2222222 0 -B.B8888E9
11 o 1 2.44444444 (0.5555556 -0.1111111 0 14.4444444
12 0] 0 -0.33323332 -0.0666667 -0.6666667 1 -0.3333333 =
13
14 1 0 0 1.66b6667 2 -2.6bbbbb7 -3
15 0 1 0 -4.3333333 -5 7.3333333 12
16 0 0 1 2 2 =3 1
17
18 Es la solucién




= Cuando son matrices de mayor tfamano se puede proceder de manera
semejante

Inicio Insertar Disefio de pagina Formulas Datos Revisar Vista a @ = @ = '_
% Calibri + 1 - General - (B Formato condicional ~ 5 Insertar - E -~ % ['ﬁ
Ey - $ - 9, oo B8 Dar formato comotabla = | 3 Eliminar - | [@] -
ed . Y
Pegar <0 o 5} Estilos de celda ~ ) Formato = | 2 ~ f]crlﬁ?;:li Se:aeucs;‘a);;r =
Portapapeles Fuente F Alineacion M| MNimero & Estilos Celdas Maodificar -
| 121 - (- £ v
A B C D E F G H 1 J K -
1 Matriz Criginal Matriz inversa —
2 1 2 4 6 1 1] 1] 0 20
3 5 1 -2 3 1] 1 o 0 -30
4 4 2 1 4 0 ] 1 0 -7
3 2 8 1 0 ] ] 1 25
6
7 1 2 4 6 1 ] ] 0 20
8 1] -9 -22 -27 -5 1 o 0 -130
9 0 -6 -15 -20 -4 ] 1 0 -87
10 1] 4 -4 -11 -2 o o 1 -15
11
12 1 0 -0.388338839 0 -0.111171111 0.222222222 ] 0 -3.88388389
13 1] 1 2.444444444 3 0.555555556 -0.11111111 1] 0 14.44444444
14 0 0 -0.333333333 -2 -0.6660660667 -0.66066667 1 0 -0.33333333 =
15 1] 0 -14 -24.33333333 -4.66606667 0 0.6666660667 1 -73
16
17 1 0 0 5.333333333 1.666060667 2 -2.606660667 0 -8
18 0 1 0 -11.66666667 -4.33333333 -5 7.333333333 0 12
19 o 0 1 6 2 2 -3 0 1
20 1] 0 0 -1.4206343921 -0.55555556 -0.666066667 0.9841265984 -0.02380952 1.404761505
EI L]
22 1 0 1] 0 -0.41899441 -0.5027933 1.027932961 -0.08938547 -2.72625698
23 0 1 0 0 0.229050279 0.474860335 -0.74860335 0.195530726 0.463687151
24 1] 0 1 0 -0.34636872 -0.81564246 1.156424581 -0.10055866 6.932960894
25 0 0 0 1 0.391061453 0.469273743 -0.69273743 0.016759777 -0.98882682
26 Solucian
27

E.AT.
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1 1 2 4 6 20 B
2 5 1 -2 3 -30
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5
6 Matriz inversa
7 | -0.418959441 -0.5027933 1.02793296 -0.08938547 -2.72625698
8 0.22905028 0.47486034 -0.74860335 0.19553073 0.46368715
0 | -0.34636872 -0.81564246 1.15642458 -0.10055866 6.93296089
10 | 0.39106145 0.46927374 -0.69273743 0.01675978 -0.98882682
11 =
12
13




